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YcTtaHoBKa

BbiGepute MECTO YCTAHOBKM AaTYMKa, Kak MPaBuo, B LEHTPe OXpaHsieMon
obnactu. O6paTuTe BHUMAHWE, YTO 30Ha NOKPbLITUA Gonee annMnTuyeckas, Yem
KpyroBasi (CM. pucyHok 2). 3berante 6nm3ocTtu oT noboi n3 oTpaxaroLmx
MOBEPXHOCTEN; MOTOK BO3AYXa U3 BEHTUMSILIMOHHBLIX OTBEPCTUIA, BEHTUNSTOPOB U
OKOH; UCTOYHVKM Napa; 06beKTbI, BbI3bIBAIOLLME UBMEHEHUSI TEMMNEPaTYpbI,
Takue kak HarpesaTesnu, XoNoaUnbHUKM U NeYr; N MHpaKpacHble NCTOYHUKN
ceeTa.

KOMMeHcauusl), HoO HaCTosATENIbHO PeKoOMeHayeM NPOBEepUTL OXBaT Brioka
B peXunmMe TeCTOBOro Npoxoza, ecnv Temnepartypa Bbiwe 30 ° C. 3710
BECbMa BaXXHO B HEBEHTUNMPYEMbIX 30HaX.

,g DG467 noppepxuBaeT ATK (ABTOMaTuyeckasi TemnepartypHasi

Ona yctaHoBku DG467:
1,

CHMMWTE BEPXHIOIO KPbILLKY, 3aTeM OCTOPOXHO CHUMUTE MeyaTHyIo nnaTy
(cM. pucyHoK 3).

2. TlpocBepnuTte 0TBEPCTUSA ANSA KPENSIEHNS U NPOBOAOB (CM. PUCYHOK 3).

3. 3aBeauTe npoBoAa Yepes BXOAHbIE OTBEPCTUA M NOAKIIIOHMTE UX B
COOTBETCTBUM C MapPKUPOBKOW Ha Ne4YaTHOM (CM. pUCYHOK 1).

OTKpbITUE N CHATUE KPbILWKK (CM. PUCYHOK 3)

ﬂﬂﬂ 3aMeEHbI NINH3! BbigaBuTb NINH3Y N NLEBYIO NaHenNb U3 KPbILLKK.

[ns noBTOpHOMN
YCTaHOBKM NNH3bI:

CoBMeCTUTb WTUMT NaHenu ¢ cornacyowmm
OTBEPCTMEM B JIMH3E U KPbILLKE.

YT06bI 3aKPBITH
AaTymk:

CoBmecTtuTe CTpEeriKy Ha KpblLlKe CO CTpeﬂKOVI Ha nnarte
M NOBEPHUTE KPbILLKY Mo YacoBomn CTperke.

He npukacaiTecb k NOBEPXHOCTWN CEHCOPA, TaK Kak 3TO MOXET NpuBecTu
K HapyLLEHMWIO ero HopMmarnbHoW paboTbl. [Mpu He06xoANMOCTU OYUCTUTL
MSTKOW TKaHbIO U YACTbIM CMIMPTOM.

Pexnmbl paboTbl

DG467 moxeT paboTaTb B 2 pa3fnUyHbIX PEXUMaXx: aapecHblil Unu penemnHbivi
pexvuM. 3Ta onuus ycTaHaBnuBaeTcs nepemMblykoi J4.

PeneliHbit pexum: (J4 = BbIKIT)

Ecnu BbiGpaH peneriHbii pexxum, DG467 paboTaeT kak AaTumK ABUKEHUS,
nepearoLuii cUrHan TpeBorU U Tamnepa npuv nomolum pene. Knemmbi

GRN u YEL He ucnonb3ytoTcsi B peneiHoM pexvme. B peneriHom pexume
HacCTPOWKVN N3MEHSIOTCS TOMbKO C MOMOLLbIO NepeMblyek (CM. pUcyHoK 1).

AdpecHbit pexxum: (J4 = BKJ)

DG467 nepenaet curHanbl TPEBOIM, BCKPbITMS KOPRyca 1 HACTPOWMKK Mo 4-
NMPOBOAHOW LUVHE.

Pene patunka ocTaetcs akTMBHBIM BCeraa, Aaxe B aapecHOM pexvme, 1
MOXET UCMONb30BaTLCA AA aKTUBaLUM APYIUX YCTPOUCTB..

B agpecHoM pexvme, HaCTPOMKM AaTymka MoryT BbiTb M3MEHEHBI, MK
MOMOLLM NepeMbIYeK, NN BONAS B PEXUM NPOrpamMMUPOBaHUS CEKLIMIA.
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B agpecHom pexuvme DG467 ucnonb3yeT nocrnegHne U3meHeHns
HacTpoekK, He3aBMCMMO OT Crocoba UX M3MEHEHNS - MepeMblYKamMm
1 NOACTPOEYHBLIM PE3NCTOPOM UMK Yepes NPOorpaMmMmMpoBaHNE Cek-
uui. Mo3nummn nepemMblvek U NOACTPOEYHOrO pe3ncTtopa He obs3a-
TenbHO ByAyT COOTBETCTBOBaTL pabounm napameTpam. Bece HacT-
POVIKM COXPaHAOTCS B NAMATY AaXe Nocne OTKNOYeHNsA NuTaHus.

Hactpounku patumka

Cekuus /
LWar Mepe- OnucaHue
MblYKa
1 I - - -
Pexum 14 J4 BblKIN=PenenHbIn pexuM A (nepentu k wary 3)

pa6oTh J4 BKJ1 =AgpecHbin pexum (MepenTu K wary 2)

Bxog B pexvM nporpaMMMpoBaHus gatyvka.
2 Haxatb n ygepxwusatb [0] + [KOA MHCTANNATOPA] +
[4003] (EVO) + cepuiiHbI HOMEP.

OpguHo4Hyto 06paboTky criegyeT ncnonb3oBaTb B
HOPMaribHbIX YCIIOBUAX C MUHUMAIbHBIM YPOBHEM
nomex. [iBoHas obpaboTka obecrneymsaeT nogasrneHne
3 NOXHbIX TPEBOT Myylle ecnu AaTyuK HaxoauTcs B6nuan

O6pa6oTka WCTOYHVKOB MOMEX, KOTOPbIE MOTYT NOBMUSATHL HA HEro.
ponTa [1] BbIKN=[goiHas
eurana 16041 |[1] BKJ1 =OanHouHasA
uwnu uwnu
J3 J3 BbIKI =[loiHas
J3 BKIT =OpguHouyHasA
CWAO muraet = [IBuxeHue 6e3 Tpesoru (CM. wwar 5)
CMW[ Ha 5 cek. = [IBM>KEHME C TPEBOIOW
4 [2] BbIKN=CW[ BbikntoueH
Hacgacﬁ"““ [001] |[2] BKI =CUNA BknioueHA

unu wnn
J J1 BbIKIT =C[ BbIkntoyeH
J1 BKIT =CUL BknovyeHA

Ecnu BkntoueHo, CU[ BCnbIXHET, Npy 06Hapy>KeHun
OBWKEHWS, HO 9HEPrus curHana He 4OCTUTHET HY>XHOro
5 ypoBHsi. Takum cnocobom AaTunk oTobpaxaeT, YTo

LBwxeHue CUrHan CoxpaHeH B MamsTy.
6e3 TpeBorun Mpumeyanune: CUL pomkeH 6bITb BKMOYEH (CM. wwar 4)

[3] BbIKIN=[BwxeHne 6e3 TpeBor BbIKMO4YEHO
[3] BKIT =OBuxeHne 6e3 TpeBOrn BKIIHOYEHO A

MpumeyaHune: B penertHom pexvmMe yHKUMA Bcerga
BKITHOMEHaA.

[001]

6 ,ElaTqvn( MOXET nepefaBaTtb CUrHan tTamnepa
Onpepe- KOHTPOJIbHOU NaHenu no LuHe.

OIS [5] BbIK/1=O6Hapy:eHue TaMnepa BbIKIIOYEHO A

Tamnepa  [001] |51 BK =OBHapyxeHne Tamnepa BkMloYeHO

B pexxnmMe cunbHOro akpaHa, AaTt4uK HacTPOEH ANs Cpea,
C BbICOKVM YPOBHEM purcKa (BO3MOXHbIX BO3AENCTBUI) U
obecneumBaeT 6ornee BbICOKYIO 3aLLUTY OT NIOXHbIX Tpe-
BOr. Bpemsi oTBeTa 1 CKOPOCTb MOXET ObITb MEANEHHEE.

000 =04eHb cnabbin 3KpaH (O4eHb BbiCOKas
7 YyBCTBUTENBHOCTB) A
Uudposon  [002] 001  =Cnabbiit akpaH (BbicoKast YyBCTBUTENbHOCTb)
SLGEL 002  =HopMmarbHblit 3KpaH (HopmarbHas
WM 4yBCTBUTENBHOCTD)
003 =CWnbHbIN 3KpaH (HU3Kas YyBCTBUTENbHOCTb)
J2 unn
J2 BbIKN=CwunbHbIi 3kpaH
J2 BKJ1 =O4eHb cnabbii 3KpaH A

A= 3aBOACKNE YCTAHOBKMN

JdononHUTenbHO

Mcnonb3yetcs ansi noucka HeMcnpaBHOCTEN, BONBLTMETP
nokasblBaeT HanpshkeHne nutaHna DG467.

OtobpaxaeT [3-3Ha4yHOe YUCIOo] KOTOpoe NnokasbiBaeT
HanpsbkeHy nutanusa x 10
Hanpumep [133] =13.3 B

BknroyeHne DG467

Mporpamma camoguarHocTukm: BkntoveHne aaTyumka 3anyckaeT nporpammy
CaMOAMarHoOCTMKM Ans KoHTponnepa, namatu u pene. CU[ 6eictpo muraet B
TeyeHue NpuMepHo 4 cek. 3aTtem AaTuuk NnepeknovaeTcs B "AeXyPHbIA pexum”.

BonbrmeTp
[900]

TecToBbIV Npoxoa

Mpun Temnepatype 20 ° C Bbl He AOMKHbLI UMETH BO3MOXHOCTb Nepeceyb Gonee
OOHOWN MOMHON 30HYbI(COCTOSALLEN U3 2-X NY4KOB, NIEBOrO 1 NPaBOro AfieMEHTOB
obHapyxeHus1) B 30He MOKPbITVSA N0ObIM BUAOM ABMXeHus. [1py ncnons3osaHum
YCTaHOBOK LihpoBOro LynTa 6onee BbICOKOro YPOBHS, KOMMYECTBO ABWKEHUS,
TpebyemMoro 4Tobbl reHepupoBaThb CUrHan TPEBOT, yBenMynBaeTcs.

Mpwn npoBeaeHWK TeCTOBOrO NPOXOAaA, ABUraTbCA MeAsIeHHO, YToObl reHepupo-
BaTb cnabble curHansl. [lonpobynTe NnepeTn Ha MakCMManbHOe paccTosHue

oxBaa. TpeBora oTobpaxaeTtcs NOCTOsiHHLIM cBedeHnem CU[ B TeueHue 5 cek.

ﬂaTHVIKI/I ABWXEeHUA OOJDKHbI MPOXOOUTb TeCTUPOBaHUE exerogHo.
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YT06b! 3aKpbITH
6nok, coBmecTuTe
CTperky Ha neyar-
HOW nnate ¢ cTpen-
KOW Ha KpbiLLKe
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CoBMecTUMOCTb AppecHbii pexum  Bce naHenu cepum Digiplex(DGP/DGPNE) u cepumn EVO.
PeneiiHblii pexxim  Bce ocHOBHble Npoun3BoanTenm cuctem 6e3onacHocTu

* MoxeT 6bITb YCTaHOBIEH BbiLLE, YeM 4,5 M, 0AHaKo YyBCTBUTENBHOCTbL ByAeT HapyLueHa.

Espanol

Instalacion

Elegir el lugar de instalacién del detector, de costumbre al centro del area
protegida. Tomar en cuenta que el area de cobertura es mas eliptica que circular
(ver la pucyHok 2). Evitar ubicarlo cerca de las siguientes fuentes de
interferencia: superficies reflectantes; corrientes de aire provenientes de
sistemas de ventilacion, ventiladores y ventanas; fuentes de vapor de agua /
humo de aceite; objetos que provoguen cambios de temperatura como aparatos
de calefaccion, refrigeradores y hornos; y fuentes de luces infrarrojas.

recomienda enfaticamente probar la cobertura de la unidad mediante una
prueba caminando si la temperatura llega a 30°C (85°F) o mas. Esto es
de extrema importancia en areas sin ventilacion.

Para Instalar el DG467:

1. Retirar el tornillo de la PCI, y después retirar cuidadosamente la PCI (ver la
pUCYHOK 3).

2. Hacer agujeros para tornillos / cables (ver la pucyHok 3).

3. Pasar los cables por los agujeros de entrada y conectarlos de acuerdo a las
marcas de la PCI (ver la pucyHok 1).

,g El DG467 provee Compensacion Automatica de Temperatura pero se

Abrir y Cerrar la Cubierta (ver la figura 3 en pag. 1)

Para abrir el detector: Girar la cubierta de derecha a izquierda.

Para remplazar el lente:  Empujar suavemente los lentes y el bisel afuera de la
cubierta.

Alinear el pin del bisel con el agujero en el lente
cubierta.

Alinear la flecha en la cubierta con la flecha en la PCI.
girar la cubierta de izquierda a derecha.

Para reinstalar el lente:

Para cerrar el detector:

No tocar la superficie del sensor pues puede provocar el mal
funcionamiento del detector. De ser necesario, limpiar con un pafio
delicado y alcohol puro.

Modos de Funcionamiento

ElI DG467 puede funcionar en dos modos diferentes de funcionamiento: modo
combus o modo relé. Esta opcién sélo puede ser configurada con el puente J4.

Modo Relé: (J4 = OFF)

Al estar configurado en Modo Relé, el DG467 funciona como un detector
de movimiento estandar comunicando sus sefales de alarma y de
sabotaje mediante los relés. Los terminales GRN y YEL no son usados en
el modo relé. En el Modo Relé, la configuracion del detector sélo puede
ser modificada mediante los puentes (ver la figura 1).

Modo Combus: (J4 = ON)

Al estar configurado en Modo Combus, el DG467 comunica las sefiales de
alarma, de sabotaje, los datos y la configuracion del detector mediante el
combus de 4 cables de la central. La salida de relé del detector siempre
permanece activa incluso cuando esta configurada en modo combus 'y
pude ser usada para activar otros dispositivos.

En el modo combus, el detector de movimiento puede ser modificado
mediante los puentes o accediendo al modo de programacion de modulo.
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En el modo combus, el DG467 responde a la mas reciente
modificacion efectuada mediante los puentes o mediante la
programacion de secciones. En consecuencia, las posiciones
actuales de los puentes podrian no corresponder a la configuracion
en curso. Todas las configuraciones permanecen almacenadas en
el DG467 incluso después de haberlo apagado.

Configuracion del Detector

TexHU4eckne XapakKTepucTuku

Tun ceHcopa: B3avmHO NpoTYBONONOXHbBIN ABYX3nemeHTHbI VK ceHcop
FeomeTpusa ceHcopa: [MpsiMoyronbHbI

CkopocTb 06HapyxeHus: 0.2m/c - 3.5m/c

OxBar: 360°, 7 M X 6 M npu BbicoTe 2.4 M
360°, 11 M X 6 M npu BeicoTe 3.7 M

BeicoTa ycTtaHoBku: 21 m-4wm*

Paboyasi emneparypa: -20°C - +50°C

Bxop, nutanus: 9 - 16 B, Tok makcumym 29 MA npu 12 B

JnHza: LODIFF® cermeHT ®peHersi NOTONOYHOrO KpenseHust
3awuTa ot nomex: 10 B/m

Beoixopn TpeBoru: H.3.28 B, 0.15A / no wuHe

Beixon Tamnepa: H.3. 0.15A, 28 B, npu CHATUM KPbILLKKM / MO LUMHE

Pa3mepbl 10.8 cm (gnamertp) X 3.5 cm (BbIcoTa)

Seccion
Paso | Puente Detalles
1 - - q
Modo de Ja J4 OFF =Modo Relé A (ir al paso 3)

J4 ON =Modo Combus (ir al paso 2)

Funcionamiento

Ingresar al modo de programacion de detector:
2 Pulsar y mantener [0] + [CODIGO DE INSTALADOR] +
[4003] (EVO) 6 [953] (DGP-848) + NS.




El procesamiento de polaridad simple debe ser usado
en ambientes normales con minimas fuentes de
interferencia. El Procesamiento de Polaridad Doble
ofrece un mayor rechazo a las falsas alarmas si el

3 detector esta ubicado cerca de fuentes de

Modo de interferencia que pueden afectarlo negativamente.
Procesamiento .
de Senales [1] OFF =Polaridad doble

[oo1] |[1] ON =Polaridad simplea
5 :

[o]
J3  |J3 OFF =Polaridad doble
J3 ON =Polaridad simplea

LED parpadea = Movimiento sin alarma (ver paso 5)
LED encendida 5 seg. = Movimiento con alarma

[2] OFF =LED deshabilitado
[001] |[2] ON =LED habilitadoa
b :

o
J1 |J1 OFF =LED deshab.
J1ON =LED habilitadoa

4
Configuracion
de luz LED

Detecta sefiales de movimiento que no alcanzan los
niveles de energia necesarios como para generar una
alarma. La luz LED parpadea una vez para indicar que
la sefal fue guardada en memoria.

Nota: La luz LED debe estar habilitada. (Ver paso 4)

[3] OFF =Senal de Movimiento Sin Alarma
deshabilitada
[3] ON

Movimiento Sin
Alarma

[001] =Sefal de Movimiento Sin Alarma

habilitada A

Nota: En el modo relé, esta caracteristica siempre
esta habilitada.

El detector puede enviar la sefial de sabotaje a la
central panel via el combus.

[5] OFF =Reconocimiento de Sabotaje
deshabilitado A
[5] ON =Reconocimiento de sabotaje habilitado

6
Reconocimiento

de Sabotaje [001]

En el modo de Blindaje Superior, el detector esta
configurado para ambientes de alto riesgo
(interferencias potenciales) y por consiguiente brinda
una inmunidad acrecentada contra las falsas alarmas.
Sin embargo, el tiempo de respuesta y la velocidad
del detector podrian ser mas lentos.

Digital7$hield 000 =Blindaje minimo (maxima sensibilidad) A
[002] |01 =Blindaje bajo (sensibilidad elevada)

] 002 =Blindaje normal (sensibilidad normal)

o 003 =Blindaje elevado (baja sensibilidad)

J2 |J2 OFF =Blindaje elevado

J2 ON =Blindaje minimo A
A= configuracion de fabrica
Utilidades
Usado para el diagndstico de problemas, el medidor
de voltaje indica la tension de entrada del DG467.
Medidor de Muestra un [nimero de 3 digitos] que representa la
Voltaje [900] [tension de entrada x 10

i.e. [133] = 13.3V
Alimentacion del DG467

Programa de auto prueba: Encender el detector inicia un programa de auto-
prueba de sefial del procesador, la memoria y relé. La luz LED parpadea
rapidamente por aproximadamente 4 segundos. El detector cambia entonces al
modo de “espera’-.

Prueba Caminando

A una temperatura de 20° C (68° F), el usuario no debe ser capaz de atravesar
mas de una zona completa (consistente de 2 haces - elementos de deteccion
derecho e izquierdo) en el area de cobertura con ningun tipo de movimiento. Al
emplear una configuracion de blindaje digital de nivel elevado, se requiere una
mayor cantidad de movimiento para generar una alarma.

Al efectuar una prueba caminando, caminar lentamente para generar sefales
débiles. Al caminar, tratar de abarcar la distancia maxima de cobertura. Una
alarma es indicada por una luz constante durante 5 segundos.
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Se debe efectuar una prueba caminando de los detectores de
movimiento una vez al afo.

Especificaciones Técnicas

Tipo de Sensor: Infrarrojo con Elemento de Doble Oposicién

Geometria del Sensor:  Rectangular

Velocidad de detecciéon:  0.2m/s a 3.5m/s (0.6ft/s a 11.5ft/s)

Cobertura: 360°, 7m X 6m (24ft X 20ft) a una altura de 2.4m (8ft)
360°, 11m X 6m (35ft X 20ft) a una altura de 3.7m (12ft)
2.1m a 4m (7ft a 12ft)*

-20°C a +50°C (-4°F a +122°F)

Altura de Instalacion:
Temperatura de:
Funcionamiento
Alimentacion:

Lente:

Rechazo a EMI/ RFI:
Salida de alarma:
Salida antisabotaje
Tamafio

9 a 16Vcee, 29mA méaximo a 12V

Disposicién de lentes Fresnel de segmentosLODIFF®

10V/m

N.C. 28Vdc, 0.15A / via el combus

N.C. 0.15A, 38Vdc, se abre cuando se retira la cubierta / via el combus
10.8cm dia. X 3.5cm altura (4,25"X 1 38" altura)

Compatibilidad Modo Combus  Toda la serie Digiplex (DGP/DGPNE) y toda la serie EVO
centrales.
Modo Relé Todas los principales fabricantes de sistemas de seguridad

* Puede ser instalado tan alto como 4.5m (14ft), sin embargo la sensibilidad es afectada.

Francais

En mode combus, le DG467 respecte la plus récente modification
qu’elle soit faite au moyen de cavaliers ou de la section de
programmation. Pour cette raison, les positions actuelles des
cavaliers peuvent ne pas représenter les réglages actuels. Tous les

réglages sont sauvegardés dans le DG467 méme s'il est hors tension.

Réglages du détecteur

Installation

Choisir le lieu d’installation du détecteur, situé habituellement au centre de la
zone protégée. Noter que la zone de couverture est plutét de forme elliptique
que circulaire (voir la figure 2). Eviter d’installer le détecteur a proximité des
sources d’interférence suivantes : surfaces réfléchissantes, circulation d’air
provenant de conduits d’aération, ventilateurs, fenétres, sources de vapeur
d’eau, vapeur d’huile, sources de lumiére a infrarouge, articles entrainant des
variations de température tels que les appareils de chauffage, les réfrigérateurs
et les fours.

température, mais il est toujours fortement recommandé de tester la
surface de couverture de I'appareil a nouveau si la température atteint
plus de 30 °C (85 °F). Cela est extrémement important dans le cas
d’endroits non ventiles.

Pour installer le DG467 :

1. Retirer la vis de la carte de circuits imprimés et ensuite, enlever doucement
la carte de circuits imprimés (voir la figure 3).

2. Percer des trous pour les vis / fils (voir la pucyHok 3).

3. Passer les fils dans les trous et les raccorder conformément aux marques de
la carte de circuits imprimés (voir la pucyHok 1).

i% Le DG467 est muni de la fonction de compensation automatique de

Ouverture et fermeture du couvercle (voir la pucyHok 3)

Pour ouvrir le détecteur : Tournerlecouvercledanslesenscontraire

des aiguilles d’'une montre.

Retirer délicatement la lentille et la monture
du couvercle.

Pour remettre en place la lentille : Aligner la broche de la monture dans les trous
correspondants de la lentille et du couvercle.
Aligner la fleche a l'intérieur du couvercle avec
la fleche sur la carte de circuits imprimés et
tourner le couvercle dans le sens des aiguilles
d’'une montre.

Pour remplacer la lentille :

Pour fermer le détecteur :

Ne pas toucher a la surface du capteur, car cela pourrait entrainer un mauvais
fonctionnement du détecteur. Au besoin, nettoyer avec un chiffon doux et de
I'alcool pur.

Modes opérationnels

Le DG467 peut fonctionner en deux modes opérationnels différents : mode
combus ou mode relais. Cette option peut seulement étre configurée en utilisant
le cavalier J4.

Mode relais : (cavalier J4 = DESACTIVE)

Lorsque réglé au mode relais, le DG467 fonctionne comme tout détecteur
de mouvement standard en communiquant les signaux d’alarme et de
sabotage au moyen de relais. Les bornes GRN et YEL ne sont pas
utilisées en mode relais. En mode relais, les réglages du détecteur
peuvent uniquement étre modifiés a I'aide des cavaliers (voir la figure 1).

Mode combus : (cavalier J4 = ACTIVE)

Lorsque réglé au mode combus, le DG467 communique les signaux
d’alarme, les signaux de sabotage, les données et les réglages du
détecteur au moyen du combus a 4 fils du panneau. La sortie de relais du
détecteur demeure toujours active méme en mode combus et peut étre
utilisée pour activer d’autres dispositifs.

En mode combus, le détecteur de mouvement peut étre modifié au moyen
des cavaliers ou en entrant en mode de programmation.

< Section/ it
Etape Cavalier Détails
1 - = _ q N
Mode J4 J4 DESACTIVE =mode relais A (aller a I'étape 3)

J4 ACTIVE =mode combus (aller a I'étape 2)

opérationnel

Entrer en mode de programmation du détecteur.
2 Appuyer et maintenir [0] + [CODE D’INSTALLATEUR] +
[4003] (EVO) ou [953] (DGP-848) + SN.

Le traitement simple devrait étre utilisé dans des
conditions d’environnement normal avec peu de sources
d’interférence. Le traitement divisé offre un meilleur rejet
des fausses alarmes dans le cas ou le détecteur est

3 g e 4 L
Mode de placé prés de sources d'interférence pouvant lui nuire.
t;a'te.menlt [1] DESACTIVE = traitement divisé
usigna [001] |[1] ACTIVE = traitement simplea
ou ou
J3 |J3DESACTIVE = traitement divisé
J3 ACTIVE = traitement simple A
DEL clignote = mouvement sans alarme (voir étape 5)
DEL allumé pendant 5 sec. = mouvement avec alarme
4 [2] DESACTIVE = DEL désactivée
Réglagede  [001] |[2] ACTIVE = DEL activée A
la DEL ou ou
a J1 DESACTIVE = DEL désactivée

J1 ACTIVE = DEL activée A

Détection des signaux de mouvement qui n’atteignent

pas le niveau d’énergie requis pour une alarme. La DEL

clignote une fois afin d’indiquer que le signal est gardé
5 en mémoire.

Mouvement Note : La DEL doit étre activée. (voir I'étape 4)

sans alarme [3] DESACTIVE = mouvement sans alarme désactivé

[001] [3] ACTIVE = mouvement sans alarme activé A

Le détecteur peut envoyer un signal de sabotage au
panneau de contréle au moyen du combus.

[5] DESACTIVEE = reconnais. de sabotage

. désactivée A
[5] ACTIVEE = reconnaissance de sabotage

activée

6
Reconnais.

de sabotage [001]

En mode de protection élevée, le détecteur est réglé pour
des conditions d’environnement a haut risque (possibilité
d’interférences) et est pourvu d’'une immunité inégalée
contre les fausses alarmes. Cependant, la vitesse du
détecteur et le temps de réponse peuvent étre plus lents.

000 = protection trés faible (trés grande sensibilité) A
001 = protection faible (grande sensibilité)

002 = protection normale (sensibilité normale)

ou 003 = protection élevée (sensibilité faible)

J2  |J2 DESACTIVE
J2 ACTIVE

A= réglages par défaut

7
Numérique

Shield [002]

= protection élevée
= protection trés faible A

Note : En mode relais, cette fonction est toujours activée.

Fonctions
Utilisé lors de dépannage, l'indicateur de tension indique
la tension d’entrée du DG467.
Indicateur Affiche un [numéro de 3 chiffres] qui représente la
detension 990 |tension d’entrée x 10

p.ex. [133] = 13.3V

Mise sous tension du DG467

Programme d’auto-vérification : la mise sous tension du détecteur de
mouvement amorce un programme d’auto-vérification pour le processeur de
signaux, la mémoire et le relais. La DEL clignote rapidement durant
approximativement 4 secondes. Ensuite, le détecteur bascule en mode « mise
en vieille ».

Essai de marche

A une température de 20 °C (68 °F) un humain ne devrait pas pouvoir traverser
plus d’'une zone compléte (composée de deux faisceaux, détecteurs gauche et
droit du capteur) dans la zone de couverture, et ce, peu importe le mouvement
effectué. Lors de I'usage d’un niveau plus élevé des réglages d’algorithme
numeérique, le nombre de mouvement nécessaire pour déclencher une alarme
augmente.

Lors de I'essai de marche, un humain devrait se déplacer lentement afin de
générer des signaux faibles, tout en essayant de parcourir la distance maximale
de couverture. Une alarme est indiquée par une lumiére constante pendant 5
secondes.

Un essai de marche devrait étre effectué annuellement afin de tester les
détecteurs de mouvement.

Spécifications techniques

Type de capteur : capteur a éléments opposés infrarouge

Géomeétrie du capteur :  rectangulaire

Vitesse de détection : 0,2 m/s a 3,5 m/s (0,6 pi/s a 11,5 pils)

Couverture : 360°, 7 m X 6 m (24 pi X 20 pi) a une hauteur de 2,4 m (8 pi)
360°, 11 m X 6 m (35 pi X 20 pi) a une hauteur de 3,7 m (12 pi)

Hauteur d'installation : 2,1ma4m (7 pia12 pi)*

Température

de fonctionnement : -20 °C a +50 °C (-4 °F a +122 °F)

Alimentation : 9416 Ve.c., 29 mA maximuma 12V

Lentille : détecteur plafonnier Fresnel, LODIFF®, faisceaux

Immunité aux brouillages : 10 V/m
Sortie d’alarme : N.F. 28 Vc.c., 0,15 A/ par le combus
Sortie de sécurité : N.F. 0,15 A, 38 Vc.c., s'ouvre lorsque le couvercle est retiré / par le combus
Dimensions : diamétre de 10,8 cm X hauteur de 3,5 cm (4,25 ” X hauteur de 1,38 )
Compatibilité : mode combus  Toute la série Digiplex (DGP/DGPNE)
et tous les panneaux de contrdle de la série EVO.
mode relais tous les plus importants fabricants de systémes de sécurité

* Peut étre installé a une hauteur de 4,5 m (14 pi), mais la sensibilité pourrait étre compromise.

©2007 Paradox Security Systems Ltd. All rights reserved. Specifications may change without prior notice. One or more of the following US patents may apply:
7046142, 6215399, 6111256, 6104319, 5920259, 5386632, 5721542, 5287111, 5119069, 5077549 and RE39406 and other pending patents may apply. Canadian
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